
 

 
 

 
 
  

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN   ORDINARIA QUE CELEBRARÁ EL 
PLENO DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MARBELLA, EL PRÓXIMO 
DÍA  31 DE OCTUBRE  DE 2014, A LAS  10.00   HORAS. 

 
 

 
PRIMERO: PARTE RESOLUTIVA. 

 
1.- PROPUESTA  DE LA SECRETARÍA GENERAL RELATIVA A LA APROBACIÓN, SI 

PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DEL PLENO, CELEBRADA EL DÍA 26 DE 
SEPTIEMBRE  DE 2014. 

 
 2º.-  PROPUESTAS DICTAMINADAS POR LAS COMISIONES DE PLENO. 
 

2.1.- PROPUESTA PRESENTADA POR LA SRA. ALCALDESA PARA LA APROBACIÓN 
DEL LIMITE DE GASTO NO FINANCIERO PARA EL PRESUPUESTO DEL EJERCICIO 2015; 
APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO 2015; Y DACIÓN DE 
CUENTA DEL INFORME SOBRE CUMPLIMIENTO DEL OBJETIVO DE ESTABILIDAD 
PRESUPUESTARIA, REGLA DEL GASTO Y NIVEL DE ENDEUDAMIENTO. 

 
2.2. PROPUESTA QUE PRESENTA LA SRA. ALCALDESA RELATIVA A RUEGO DE 

LOS VECINOS REFERENTE A SOLICITAR A LA JUNTA DE ANDALUCÍA QUE RENEGOCIE LA 
DEUDA QUE MANTIENE EL AYUNTAMIENTO DE MARBELLA EN LAS MISMAS 
CONDICIONES QUE ELLOS RECLAMAN AL GOBIERNO DE ESPAÑA. 

 
2.3.- PROPUESTA DEL SR. PRIMER TTE. ALCALDE RELATIVA A EXIGIR AL 

GOBIERNO DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA INCLUSIÓN EN LOS PRESUPUESTOS 
GENERALES DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA PARA EJERCICIO 2015, DE PARTIDAS 
PRESUPUESTARIAS DE INVERSIÓN EN MARBELLA. 
 
 2.4.- PROPUESTA QUE PRESENTA LA CONCEJALA-DELEGADA DE IGUALDAD Y 
EMPLEO INSTANDO A LA JUNTA DE ANDALUCÍA AL PAGO DE LAS DEUDAS EN MATERIA 
DE EMPLEO CON EL AYUNTAMIENTO. 
 
 2.5.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL CONCEJAL-DELEGADO DE INDUSTRIA, 
COMERCIO Y VÍA PÚBLICA, PROMOCIÓN ECONÓMICA Y PYMES, RELATIVA A LA DEUDA 
DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA CON LA DELEGACIÓN EN MARBELLA DEL COLEGIO DE 
ABOGADOS DE MÁLAGA, EN CONCEPTO DE ASISTENCIA JURÍDICA GRATUITA. 
 

2.6.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL CONCEJAL-DIRECTOR DEL DISTRITO 3 
RELATIVA A LA AMPLIACIÓN DEL C.E.I.P. JOSÉ BANÚS. 

 
2.7.- PROPUESTA QUE PRESENTA LA CONCEJALA-DELEGADA DE SALUD, 

CONSUMO Y SERVICIOS SOLICITANDO A LA JUNTA DE ANDALUCÍA QUE CONTEMPLE 
UNA PARTIDA PRESUPUESTARIA PARA UN NUEVO CENTRO DE SALUD EN SAN PEDRO 
ALCÁNTARA. 

  
2.8. PROPUESTA QUE PRESENTA LA SRA. ALCALDESA SOBRE ASIGNACIÓN DE 

NOMBRES DE CALLES. 
 
2.9.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA PARA 

EXIGIR AL GOBIERNO QUE MANTENGA EL INSTITUTO DE LA MUJER COMO ORGANISMO 
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AUTÓNOMO ESPECIALIZADO EN LA IGUALDAD DE OPORTUNIDADES ENTRE HOMBRES Y 
MUJERES. 

 
2.10.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA-

LV RELATIVA A LA CONSOLIDACIÓN DE LAS ACTUACIONES AISLADAS PREVISTAS PARA 
EL ACCESO Y SALIDA DEL FRANCISCO NORTE. 

 
2.11.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA-

LV RELATIVA A REDACCIÓN DEL PLAN DE MOVILIDAD URBANA. 
 

 3º  PROPUESTAS NO DICTAMINADAS POR LAS COMISIONES DE PLENO. 
 
 3.1.- PROPUESTA QUE  PRESENTA LA SRA. ALCALDESA SOBRE MEDIDAS DE 
APOYO AL SECTOR DEL TAXI EN EL MUNICIPIO. 
 
 4º.- MOCIONES DE URGENCIA DE LOS GRUPOS MUNICIPALES. 
 
 

SEGUNDO: PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL. 
 
1º.- CONOCIMIENTO DE RESOLUCIONES Y DECRETOS DE ALCALDÍA-PRESIDENCIA 

Y POR DELEGACIÓN SUYA. 
 

2º.- CONOCIMIENTO DE ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL. 
 
 3º.- RUEGOS Y PREGUNTAS Y CONTESTACIÓN EN SU CASO. 

 
 

 
Marbella, 28  de  Octubre  de 2014. 
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